
Pán Fišera opätovne ponúka spolu s pánom Buchelom mestu pomoc pri 

čistení parkovísk a čiarovaní parkoviska na Hlinách VIII. Lichardova ulica. 1 5.4.2018

Čiarovanie je naplánované na júl, august

Pán Fišera schodisko ku Saleziánom: pán Fišera po konzultácii konštatuje, že 

nátery použité na toto schodisko, aj pri následných opravách sú nevhodné, 

používanie schodiska je pomerne nebezpečné, bolo tam už viacero úrazov 

spôsobených na uvoľnených obkladových doskách. Navrhuje: - schodisko 

úplne očistiť od pôvodného obkladu aj s podkladnou maltou,

      - použiť advézny môstik,

      - na obklad použiť betónové výrobky (obrubníky, dlažby a pod.), ktoré sú           

vlastnosťami veľmi blízke nosnej konštrukcii schodiska.

1 5.4.2018

Ďakujeme za konštatovanie. Pošleme Váš návrh spoločnosti, 

ktorá vykonáva tieto práce pre mesto. 

Pán Fišera - občania žiadajú, aby sa na Hlinách VIII. vyriešil problém s 

parkovaním návštev, ktoré keď napríklad prídu počas víkendu na návštevu 

nemajú kde zaparkovať. Riešením by mohlo byť nainštalovanie parkovacieho 

automatu. Mesto by malo osloviť parkovaciu spoločnosť a vyriešiť tento 

problém 1 5.4.2018

Váš podnet zašleme na Žilinskú parkovaciu spoločnosť a ich 

stanovisko dáme poslancom.

Pán Baričík, Straka - Rázusová ulica, prebehlo čistenie, ale len po strede ulice, 

občania opätovne žiadajú, aby pred čistením boli upovedomení a dokážu 

zariadiť aby na ulici nestáli autá a ulica bola kompletne vyčistená. 1 5.4.2018

Preveríme stav a vykonáme aj nočné čistenie, ktoré sa 

osvedčilo.

Pán Fišera - občania žiadajú, aby na Hlinách VIII. boli vyznačené miesta pre 

kontajnery, (napr. žlté čiarovanie), aby ich občania nemuseli sami sťahovať na 

stojiská, ktoré by na to mali byť určené. 1 5.4.2018 Požiadame odbor dopravy. 

Pán Baričík, Straka - občania žiadajú, aby pod schodiskom na Rázusovej ulici 

bol odstránený neporiadok, ktorý sa tam počas zimy nazhromaždil. Žiadajú o 

pravidelné čistenie tohto priestoru.. 1 5.4.2018

Priestor bude vyčistený pomocou aktivačných 

parcovníkov. 
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